



公益体彩 乐善人生

大乐透5亿派奖送惊喜 首期爆2215万巨奖

体彩大乐透5亿派奖首期送惊喜。4月19日晚,体彩大乐透第17044期开奖,全国中出2注头奖,在5亿元大派奖活动背景下,基本头奖单注奖金高达1384万多元,而其中1注追加头奖单注总奖金更是高达2215万多元。而同期的固定奖金,也送出了1579万多元的派奖奖金。

前区爆出三连号

体彩大乐透第17044期开奖号码,前区为“11、16、17、18、25”,后区为“02、09”。前区奇偶比3:2,后区奇偶比1:1,总体上奇偶比较平衡。不过,前区号码比较集中在中间号段,“0”字头小号和“3”字头大号都齐齐落空,“1”字头号码则开出多达4枚,同时开出了“16、17、18”这一组三连号,还是让人颇感意外,而最大号码“25”则是连续2期开出的重号,该号码在最近4期之内已经是第三

次开出,表现相当活跃。后区“09”也是连续2期开出的重号,而该号码在最近7期之内已经是第五次开出,更加是热号中的热号了。

俩头奖均落河南

虽然号码组合出人意料,但是当期全国还是中出了2注一等奖,基本头奖和追加头奖各占了1注。体彩大乐透5亿元大派奖活动,于17044期正式开启,在此背景下,当期一等奖的1000万元派送奖金,也由这2注头奖瓜分。根据派奖活动规则,当期基本头奖单注奖金高达1384万多元(1000万元封顶常规奖金+384万多元派奖奖金),而追加头奖单注总奖金则更是高达2215万多元(1600万元封顶常规奖金+615万多元派奖奖金)。

数据显示,当期追加头奖落在河南鹤壁,中奖彩票是一张5注号码追加投

注的单式票,投注额15元,其中1注中得2215万多元追加头奖。当期基本头奖则出自河南郑州,中奖彩票是一张仅1注号码的单式票,仅仅花了2元钱,就中得1384万多元奖金。

固定奖派奖丰厚

体彩大乐透5亿元派奖活动,在连续20期每期注入1000万元用于一等奖派发之余,还有高达3亿元用于固定奖四/五/六等奖的追加投注派奖。在17044期,四等奖有1.31万注是追加投注命中,在常规奖金之余,每注还派奖奖金100元;五等奖有26.56万注是追加投注命中,每注获得派奖奖金5元;六等奖更有262.89万注是追加投注命中,每注获得派奖奖金5元。当期三个固定奖金,追加投注获得的派奖奖金总计高达1579万多元。

奖池又创年内新高

在派奖活动给广大彩友带来实惠之余,体彩大乐透17044期没有派奖优惠的二等奖,奖金也是非常可观。当期二等奖共计中出66注,基本投注单注奖金14.27万元,其中39注是追加投注命中,每注多得奖金8.56万元,追加投注二等奖单注总奖金高达22.84万元。三等奖共计中出678注,基本投注单注奖金5479元,其中380注是追加投注命中,每注多得奖金3287元,追加投注三等奖单注总奖金8766元。

而在送出2注超级头奖之后,体彩大乐透奖池依然上涨2718万多元,攀升到了37.53亿元,再次创下了今年以来的新高。本周六晚,体彩大乐透将迎来第17045期开奖,5亿元派奖活动也将进入第二期,提醒广大彩友不要错过了投注机会。

(王伟)

“中国竞彩”赢取未来！ 只要不放弃，便会有机会！

不管是篮球,还是足球,最经典的除了那些技战术配合,和精彩绝伦的进球。最让人惊心动魄的就是惊天大逆转。

每一次大逆转都会被载入史册,国际赛事、洲际赛事、杯赛、联赛……无论你的联赛级别。这就是竞技体育所带来的无穷魅力。在这里不只有弱肉强食的永恒,也有这些强食弱肉的经典。

“中国竞彩”带你走入这个永远充满未知的区域,还记得在谢幕战狂砍60分的24号球员吗?还记得常规赛73胜9负,并最终获得总冠军的球队吗?

随着NBA季后赛的到来,竞彩普及日也已进入到篮球时刻。哈登与威少的MVP对决,老牌劲旅马刺与新科状元勇士也会让你心潮澎湃。是一路精彩,还是逆袭绝杀?

快来“中国竞彩”赢取你的未来!4月10日至5月7日,“中国竞彩”为你准备了“竞彩普及日好礼码上来”活动,购票就能抽惊喜。

【参与方式】

1. 购买任意金额,玩法竞彩足球、篮球彩票,关注“中国竞彩”微信订阅号即可参与;
2. 进入活动页面,输入竞彩票面上方的前四段编码即可获得一次抽奖机会,每人每日限3次
3. 每张竞彩票编码限抽奖一次,重复输入无效;
4. 用户抽中实物奖品,须根据

页面提示填写相应用户信息;电子券中奖者可在线获得电子券卡密,用户可在中奖记录中查看个人中奖情况;

【奖品设置】

- 一等奖:华为mate8手机(5部)
- 二等奖:小米5手机(20部)
- 三等奖:正品足球球衣(100件)
- 四等奖:竞彩T恤(200件)
- 五等奖:京东E卡5元(60,000张)

活动如有疑问发微信至“中国竞彩”订阅号或拨打热线40086-95086,工作人员将及时解答处理。

本活动最终解释权归“中国竞彩”微信订阅号所有。

有时候看一场比赛会突然想起一些人,一些事情。想起那些年的青涩回忆,那时的天空还很蓝,大地还很绿,没有拥堵的道路,也没有机械轰鸣的清晨。最幸福的时刻莫过于穿着心仪球队的球衣,说着一段球队和球星的辉煌历史;在夏季午后的高温下飞奔于场地上的各个角落,让汗水飞逝,让青春迸发。



吃饭的空刮彩票 民工兄弟喜中25万元大奖



“哎哟,这是中了25万啊?”

4月18日中午,在肥城市河西小学附近的体彩店里,张工(化姓)手里拿着这张“绿翡翠”即开票,一脸惊喜的向体彩站长于祥求证确认。

“你运气真不错啊,刮了5张就中出了25万元大奖。”于祥忍不住又向他推荐了几张即开票,“趁着运气好,再刮几张吧!”张工是一位农民工兄弟,下班后和工友去餐馆吃午饭,两人寻思还剩半个小时的时间,就去隔壁体彩店里刮几张彩票吧,店长推荐了这款畅销票“绿翡翠”,没想到张工刮了5张花了50元钱就中得了25万元大奖。他说“太高兴了,我干焊工一天工资200多元,辛辛苦苦一年顶多赚五六万元,打算领了做点小生意。”店内的其他彩民朋友得知后,纷纷表示张工好运指数爆表,一时点燃了大家刮彩票的热情。

不可否认,25万元大奖正在悄然改变张工的生活轨迹。顶呱刮,送给他的不仅仅是一份大奖,更是一个惊喜与期望,让美好生活的愿景得以实现。

宁阳县“体彩杯”第七届全民健身运动会开幕

4月16日上午,“中国体育彩票”宁阳县第七届全民健身运动会开幕式、“全民健身月”启动仪式暨“酷跑健身杯”爱心公益跑健身活动在复圣公园举行。县委副书记周慎凯、县委副书记柳桂敏、县直机关工委、县总工会、县体育局负责同志出席了活动。县直八大系统机关干部,县爱心人士公益协会和县马拉松协会的广大会员共计400余人参加了活动。活动由县体育局局长祝令山主持,县直机关工委副书记董广旺致辞,县委副书记柳桂敏宣布运动会开幕,全民健身月活动启动。

宁阳县第七届全民健身运动会由县政府主办,县体育局牵头承办,由中国体育彩票大力支持,以“健康山东动起来,强身健体奔小康”为主题,以“全民动员、全

民参与、全民健康、全民共享”为赛事宗旨,设置了学校组、职工组、县直组、乡镇组、老年组、俱乐部协会组、残疾人组七个组别,共计33个大项100多项比赛,从4月份开始,持续到10月份结束。宁阳县自2011年以来已连续六届被省局表彰为“山东省全民健身运动会先进单位”,全民健身运动会已成为我县全民健身品牌赛事,深受我县群众的喜爱和欢迎。本届运动会县体育局将落实“大体育”的理念,积极构建“大体育”的格局,精心组织,周密安排,本着便民、利民、惠民的原则,开展一系列丰富多彩、群众喜闻乐见的赛事活动,做到周周有活动,月月有比赛,季季有高潮,实现全民健身长效化、科学化、大众化、生活化。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY



扫二维码,关注体彩超级大乐透



乐透不止 畅活由你

体彩大乐透

遇见就有可能

体彩大乐透上市10周年

5亿元! 大派奖!

- 3元最高可中2400万
- 3元比2元固定奖奖金翻倍